

В Сочи готовят будущих защитников



Сочи
Россия

Сегодня во второй школе прошла спортивная встреча школьников и сочинских моряков - пограничников. Она была приурочена ко Дню защитника Отечества. Эту общеобразовательную школу в городе называют самым спортивным учреждением курорта. Во второй школе учился и занимался спортивной подготовкой - двукратный Олимпийский чемпион по бобслею Алексей Воевода. Отсюда вышел призёр Чемпионата Европы по тхеквондо Игорь Верютин. Более 40 известных спортсменов, в их числе Чемпионы России. А прививает любовь к спорту детям Владимир Хайхян, бессменный преподаватель физкультуры. Он в активном строю 53 года. Из них именно во второй школе работает 44 года. Несмотря на то, что через 4 месяцев отметит 80 летний юбилей. Физкультура в этой школе — всегда на первом месте,

может быть поэтому и успеваемость у детей хорошая. В прошлом году вторая сочинская школа дала 7 медалистов. Бывшие выпускники приходят в родные стены без приглашения. А вот моряков - пограничников дивизиона пограничных кораблей и катеров специальной службы сюда приглашают ежегодно. Как говорится, помериться силами. Они конечно неравные. Но военные понимают, ребятам нужна победа. На эстафете две команды: старшеклассников и сотрудников береговой охраны - дивизиона пограничных кораблей и катеров специальной службы. - У нас на корабле есть всё для того, чтобы быть в хорошей физической форме, и спортзал и спортивные тренажёры, - рассказывает военный служащий Андрей Смирнов. Ну, а школьники настолько настроены на победу, что во всех видах эстафет и в выполнении норм ГТО — стремились быть первыми. Моряки не возражали. - Мы все занимаемся спортом, большинство из нас играет в футбол. Я уже 11 лет гоняю мяч по полю, а сегодня мы победим, у нас такая традиция, - заметил Тихон Роступняк, ученик школы №2. Пока мальчишки готовятся стать защитниками, пусть в такой спортивной игровой форме, моряки береговой охраны — всегда на посту. Это их осознанный выбор, выбор Защитников Отечества.

[Сообщение Другу](#)